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Global Academy - CaribeDerm2018 - Demographic Survey
Likert Avg.

N/A

Total Completed: 123 Options: Show Extended View

Question 1.
What is your professional degree? 

Response Count Graph Percent †

Physician   75  

Nurse Practitioner   20  

Physician Assistant   26  

Registered Nurse   1  

Licensed Practical Nurse   1  

   0  

Other  (View Responses)   0  

Total Responses: 123    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 2.
What is your area of practice? 

Response Count Graph Percent †

Dermatology   100  

Internal Medicine   2  
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Family Practice/General Practice   11  

Other  (View Responses)   13  

Total Responses: 126    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 3.
What is your primary practice setting? 

Response Count Graph Percent †

Solo Private Practice   32  

Group Private Practice   69  

Veterans Administration   0  

Indian Health Services   0  

Community/County Health Services   1  

Academic Medical Center   8  

Hospital-based Practice   13  

HMO   0  

Total Responses: 123    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 4.
How many years have you been practicing medicine since completing your residency or qualifying for practice? 

Response Count Graph Percent †

< 5   17  

6 - 10   28  

11 - 15   18  

16 - 20   20  
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Global Academy - CaribeDerm2018 - Objectives Evaluation
Likert Avg.

4.27

Total Completed: 122 Options: Show Extended View

This activity was created to address the professional gaps listed below:

Clinicians are not utilizing new treatments and approaches to common dermatologic diseases.

Clinicians are not identifying new evidence for emerging theories on the pathophysiologies of various types of psoriasis, including treatment plans for appropriate patient
selection, screening, and protocols for identifying comorbid conditions. 

Clinicians are not identifying and prescribing newer biologics for complex dermatologic disorders.

Learners are not recognizing the benefits of emerging treatments such as retinoids, antibiotic/immunomodulatory agents, combination agents, and laser/light techniques for
acne and rosacea.

Dermatologists and other clinicians are not recognizing and treating melanoma early enough, as evidenced by the alarming prevalence of the disease.

Dermatologists are not identifying the benefits and limitations of surgical and nonsurgical techniques as well as topical treatment options for aesthetic dermatology.

Clinicians are not using the AARS/AAP clinical practice guidelines for acne which were published in 2013.

Physicians are not applying the latest information on use of new biologics for psoriasis.

Clinicians are not utilizing new therapies for systemic lupus erythematosus (SLE) and are not staying abreast of updates and classification criteria.

Clinicians are not communicating to patients in order to improve understanding of psoriasis disease severity, treatment options, and therapeutic goals.                             

 
Question 1.
Please respond regarding how much you agree or disagree that the gaps listed below were addressed. 

Please respond regarding this educational activity changed your KNOWLEDGE in the professional practice gaps listed above.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

»
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40%
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35%

All Respondents 4.221 ± 0.798

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   3  

3   13  

4   56  

5=Strongly Agree   49  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Please respond regarding this educational activity changed your COMPETENCE in the professional practice gaps listed above.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.115 ± 0.835

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   4  

3   18  

4   56  

5=Strongly Agree   43  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Please respond regarding this educational activity changed your PERFORMANCE in the professional practice gaps listed above.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.
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All Respondents 4.025 ± 0.818

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   4  

3   21  

4   61  

5=Strongly Agree   35  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 2.
Please elaborate on your answer(s). 

Response Count Graph Percent †

Open-ended Text Responses  (View Responses)   59  

Non-Responders: 63  

   
Question 3.
Having completed this activity, you are better able to: 

Apply the most current diagnostic methods and treatments for common skin diseases.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.385 ± 0.661

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   0  

3   12  
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4   51  

5=Strongly Agree   59  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Identify potential adverse effects and levels of efficacy of newer dermatologic treatments.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.467 ± 0.632

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   1  

3   6  

4   50  

5=Strongly Agree   65  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Explain the role of available biologic agents in treating psoriasis and how to incorporate them into practice.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.426 ± 0.703

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   2  

3   9  
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4   46  

5=Strongly Agree   65  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Incorporate new approaches for managing acne, rosacea, contact dermatitis and actinic keratosis.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.311 ± 0.761

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   3  

3   13  

4   49  

5=Strongly Agree   57  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Discuss new approaches in the treatment of moles, melanoma and other skin cancers.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.254 ± 0.809

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   3  

3   19  
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https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409017&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409018&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409018&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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13%

4   44  

5=Strongly Agree   56  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Formulate approaches to the management of cutaneous lupus.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.262 ± 0.736

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   1  

3   18  

4   51  

5=Strongly Agree   52  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Analyze treatments for the management of onychomycosis, other fungi and warts.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.279 ± 0.753

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   2  

3   16  

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409018&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409018&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409018&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409018&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409019&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409019&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409019&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409019&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409019&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409019&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409020&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409020&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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4   50  

5=Strongly Agree   54  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Develop a strategy for the optimal management of atopic dermatitis, including rotational regimen.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.320 ± 0.795

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   2  

3   13  

4   47  

5=Strongly Agree   59  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Describe the rationales and mechanisms of action of the new and emerging therapies for atopic dermatitis, particularly the recently approved and emerging agents.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.369 ± 0.718

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   2  

3   11  

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409020&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409020&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409020&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409020&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409032&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409032&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409032&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409032&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409032&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409032&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409032&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409021&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409021&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=


2/21/2018 RieventReport Results

https://platform.rievent.com/client/printer_friendly.jsp?url=/client/client_show_aggregate_survey_rollup.jsp%3Fmeeting_id%3D28424%26exam_id%3D42192%26type%3Dhtml 8/12

40%

49%

0%

 < 1%

11%

35%

52%

2%

0%

14%

4   49  

5=Strongly Agree   60  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Incorporate the recent research advances in understanding and treating pediatric dermatology issues such as atopic dermatitis and psoriasis.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.393 ± 0.722

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   1  

3   14  

4   43  

5=Strongly Agree   64  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Discuss approaches to treating dermatologic conditions in the pediatric patient.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.279 ± 0.826

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   2  

2   0  

3   17  

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409021&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409021&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409021&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409021&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409022&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409022&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409022&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409022&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409022&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409022&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409023&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409023&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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4   46  

5=Strongly Agree   57  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Utilize dermoscopy in diagnosis and detection of skin cancer.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 3.787 ± 1.144

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   7  

2   6  

3   35  

4   32  

5=Strongly Agree   42  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Compare treatment options for pseudofolliculitis barbae and acne keloidalis nucha.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.361 ± 0.728

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   1  

3   15  

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409023&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409023&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409023&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409023&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409024&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409024&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409024&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409024&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409024&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409024&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409024&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409033&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409033&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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4   45  

5=Strongly Agree   61  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Discuss the latest recommendations for patch testing/phototesting and explain how they should be used to improve the treatment of allergic conditions.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.262 ± 0.790

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   4  

3   14  

4   50  

5=Strongly Agree   54  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Utilize enhanced practice management techniques and tools to increase office efficiency and facilitate patient care.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.189 ± 0.912

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   2  

2   5  

3   14  

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409033&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409033&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409033&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409033&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409025&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409025&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409025&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409025&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409025&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409025&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409026&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409026&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409026&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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4   48  

5=Strongly Agree   53  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Integrate into daily practice evidence-based recommendations on new and emerging therapies for common and uncommon systemic diseases.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.205 ± 0.812

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   3  

3   15  

4   54  

5=Strongly Agree   49  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Recognize cutaneous manifestations of common systemic diseases.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.262 ± 0.769

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   2  

3   12  

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409026&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409026&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409026&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409026&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409027&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409027&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409027&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409027&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409027&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409027&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42192&ecid=409027&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409042&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409042&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42192&exam_component_id=409042&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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4   56  

5=Strongly Agree   51  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Describe the mechanisms of action, efficacy and safety of the current and emerging agents used to treat psoriasis as well as appropriate patient selection.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.393 ± 0.722

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   2  

3   11  

4   46  

5=Strongly Agree   63  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Legend

percent question responses 
 Proportion of a specific response (Qa) to the sum of all responses provided for that question (Qt).

 percent of total question responses = Qa / Qt 
 (Example: X% of all responses to question Y were "A".)

† Percentages are calculated in three different ways. Click on the "Show Extended View" option at the top of the report to display the additional calculations. In cases where a question is required and only one response is allowed, all three
percentages will be equal. The difference between the three calculations is most notable in a choose-all-that-apply question type that is optional.
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20%

12%

2%

9%

11%

24%

52%

2%

21 - 30   25  

> 31   15  

Total Responses: 123    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 5.
On average, how many patients do you see in a week? 

Response Count Graph Percent †

< 25   2  

25 - 50   11  

51 - 75   13  

76 - 100   30  

> 100   64  

I'm retired.   3  

Total Responses: 123    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Legend

percent question responses 
 Proportion of a specific response (Qa) to the sum of all responses provided for that question (Qt).

 percent of total question responses = Qa / Qt 
 (Example: X% of all responses to question Y were "A".)

† Percentages are calculated in three different ways. Click on the "Show Extended View" option at the top of the report to display the additional calculations. In cases where a question is required and only one response is allowed, all three
percentages will be equal. The difference between the three calculations is most notable in a choose-all-that-apply question type that is optional.
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James Creg
University of Louisville   [Sign out]

Wed Feb 21, 2018 02:06:33 PM

 

Reports List  Response Report

 

Global Academy - CaribeDerm2018 - Speaker Evaluation
Likert Avg.

4.57

Total Completed: 122 Options: Show Extended View

Question 1.
Please evaluate the effectiveness of the presenting faculty in improving your knowledge, competence and/or performance. 

Andrew F. Alexis, MD, MPH  
(1=Poor,5=Excellent)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.607 ± 0.583

Response Count Graph Percent †

1=Poor   0  

2   1  

3   3  

4   39  

5=Excellent   79  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Elizabeth M. Billingsley, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

»

Manage Your Program: Caribe Derm 2018

https://platform.rievent.com/client/client_manage_ameeting.jsp?meetingSelected=true&meetingId=0&tab=production
https://platform.rievent.com/client/account/clients_details.jsp?id=755&tab=settings
https://platform.rievent.com/client/signout.jsp
https://platform.rievent.com/client/clients.jsp?bc=Reports+List&meetingId=28424&meetingId=28424&tab=reports&meetingSelected=true
javascript:toggleAdvanced('advancedStats');
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29%

67%

0%

2%

2%

20%

75%

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.615 ± 0.623

Response Count Graph Percent †

1=Poor   0  

2   2  

3   3  

4   35  

5=Excellent   82  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Jean L. Bolognia, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.697 ± 0.602

Response Count Graph Percent †

1=Poor   0  

2   2  

3   3  

4   25  

5=Excellent   92  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Vincent A. DeLeo, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409066&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409069&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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30%

61%

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.541 ± 0.605

Response Count Graph Percent †

1=Poor   0  

2   1  

3   4  

4   45  

5=Excellent   72  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Kristina Callis Duffin, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.533 ± 0.645

Response Count Graph Percent †

1=Poor   0  

2   0  

3   10  

4   37  

5=Excellent   75  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Charles N. Ellis, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409070&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409070&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409070&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.598 ± 0.612

Response Count Graph Percent †

1=Poor   0  

2   1  

3   5  

4   36  

5=Excellent   80  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Joseph F. Fowler, Jr., MD  
(1=Poor,5=Excellent)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.672 ± 0.622

Response Count Graph Percent †

1=Poor   1  

2   0  

3   4  

4   28  

5=Excellent   89  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Allan C. Halpern, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409074&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.582 ± 0.714

Response Count Graph Percent †

1=Poor   2  

2   0  

3   4  

4   35  

5=Excellent   81  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

David M. Pariser, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.566 ± 0.668

Response Count Graph Percent †

1=Poor   0  

2   2  

3   6  

4   35  

5=Excellent   79  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Denis Sasseville, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409077&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409077&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409077&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409077&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409077&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42193&ecid=409077&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409079&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.467 ± 0.741

Response Count Graph Percent †

1=Poor   1  

2   2  

3   6  

4   43  

5=Excellent   70  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Jeffrey M. Sobell, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.631 ± 0.606

Response Count Graph Percent †

1=Poor   1  

2   0  

3   2  

4   37  

5=Excellent   82  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Guy F. Webster, MD  
(1=Poor,5=Excellent)

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409080&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409080&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409080&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409080&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409080&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409080&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42193&ecid=409080&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409081&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409081&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409081&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409081&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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 < 1%

 < 1%

4%

33%

61%

2%

2%

7%

33%

57%

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.533 ± 0.695

Response Count Graph Percent †

1=Poor   1  

2   1  

3   5  

4   40  

5=Excellent   75  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

  
(1=Poor,5=Excellent)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.393 ± 0.877

Response Count Graph Percent †

1=Poor   3  

2   2  

3   8  

4   40  

5=Excellent   69  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Legend

percent question responses 

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409082&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409082&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409082&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409082&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409082&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409082&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409084&exam_choice_id=2&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409084&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409084&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409084&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=42193&exam_component_id=409084&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=42193&ecid=409084&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
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Proportion of a specific response (Qa) to the sum of all responses provided for that question (Qt).
 percent of total question responses = Qa / Qt 

 (Example: X% of all responses to question Y were "A".)
† Percentages are calculated in three different ways. Click on the "Show Extended View" option at the top of the report to display the additional calculations. In cases where a question is required and only one response is allowed, all three
percentages will be equal. The difference between the three calculations is most notable in a choose-all-that-apply question type that is optional.

 



2/21/2018 RieventReport Results

https://platform.rievent.com/client/printer_friendly.jsp?url=/client/client_show_aggregate_survey_rollup.jsp%3Fmeeting_id%3D28424%26exam_id%3D37710%26type%3Dhtml 1/12

23%

21%

29%
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James Creg
University of Louisville   [Sign out]

Wed Feb 21, 2018 02:07:04 PM

 

Reports List  Response Report

 

Global Academy - July 2016 Revised Shared Rutgers Activity Evaluation
Likert Avg.

4.35

Total Completed: 122 Options: Show Extended View

Question 1.
Based on the content of the activity, what will you do differently in the care of your patients and/or regarding your professional responsibilities? (Select one) 

Response Count Graph Percent †

Implement a change in my practice/workplace.   28  

Seek additional information on this topic.   26  

Implement a change in my practice/workplace and seek additional information on this topic.   35  

Do nothing differently. Current practice/job responsibilities reflect activity recommendations.   32  

Do nothing differently. Content was not convincing.   0  

Do nothing differently. System barriers prevent me from changing my practice/workplace.   1  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 2.
If you anticipate changing one or more aspects of your practice and/or professional responsibilities as a result of your participation in this activity, please briefly describe
how you plan to do so. 

Response Count Graph Percent †

Open-ended Text Responses  (View Responses)   54  

Non-Responders: 68  

»

Manage Your Program: Caribe Derm 2018

https://platform.rievent.com/client/client_manage_ameeting.jsp?meetingSelected=true&meetingId=0&tab=production
https://platform.rievent.com/client/account/clients_details.jsp?id=755&tab=settings
https://platform.rievent.com/client/signout.jsp
https://platform.rievent.com/client/clients.jsp?bc=Reports+List&meetingId=28424&meetingId=28424&tab=reports&meetingSelected=true
javascript:toggleAdvanced('advancedStats');
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370368&exam_choice_id=718881&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370368&exam_choice_id=718882&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370368&exam_choice_id=718883&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370368&exam_choice_id=718885&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370368&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=37710&ecid=370368&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
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19%

48%

34%

99%

 < 1%

100%

   
Question 3.
If you plan to change your practice/professional responsibilities, may we contact you in 2 months to see how you are progressing? 

Response Count Graph Percent †

Yes   23  

No   58  

I don't plan to make a change   41  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 4.
Were the patient recommendations based on acceptable practices in medicine? 

Response Count Graph Percent †

Yes   121  

No   1  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 5.
If no, please explain which recommendation(s) were not based on acceptable practices in medicine. 

Response Count Graph Percent †

Open-ended Text Responses  (View Responses)   6  

Non-Responders: 116  

   
Question 6.
Do you think the presentations were without commercial bias and influence? 

Response Count Graph Percent †

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370370&exam_choice_id=718886&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370370&exam_choice_id=718887&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370370&exam_choice_id=718888&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370370&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=37710&ecid=370370&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370371&exam_choice_id=718889&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370371&exam_choice_id=718890&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370371&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=37710&ecid=370371&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_text_responses_for_meeting.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370372&exam_choice_id=0&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_text_responses_for_meeting.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370372&exam_choice_id=0&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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95%

5%

100%

0%

 < 1%

5%

39%

56%

Yes   116  

No   6  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 7.
If no, please list the presentation(s) that were biased. 

Response Count Graph Percent †

Open-ended Text Responses  (View Responses)   9  

Non-Responders: 113  

   
Question 8.
The presentations met my educational needs by: 

This education increased my understanding of the subject.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.492 ± 0.633

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   1  

3   6  

4   47  

5=Strongly Agree   68  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370373&exam_choice_id=718891&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370376&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370376&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370376&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370376&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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0%

2%

12%
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0%

2%

11%

38%

49%

This education will influence how I do my job.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.262 ± 0.769

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   3  

3   15  

4   51  

5=Strongly Agree   53  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

This education will help me improve my job performance.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.344 ± 0.747

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   2  

3   14  

4   46  

5=Strongly Agree   60  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 
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20%

39%

39%

This education will help me collaborate with other healthcare professionals.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.221 ± 0.838

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   4  

3   20  

4   43  

5=Strongly Agree   55  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

This education addressed issues in cultural competency.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.164 ± 0.796

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   2  

3   24  

4   48  

5=Strongly Agree   48  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370379&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370380&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370380&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370380&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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This education was educationally sound and scientifically balanced.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.623 ± 0.550

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   0  

3   4  

4   38  

5=Strongly Agree   80  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

This education was free of commercial bias or influence  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.467 ± 0.729

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   2  

3   11  

4   37  

5=Strongly Agree   72  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370381&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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This education met my expectations.  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.492 ± 0.763

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   3  

3   5  

4   39  

5=Strongly Agree   74  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 9.
This activity should improve my: 

Medical or Practice Knowledge  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.484 ± 0.695

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   2  

3   8  

4   41  

5=Strongly Agree   71  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370383&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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Care Attitudes  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.180 ± 0.853

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   3  

3   20  

4   47  

5=Strongly Agree   51  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Procedural or Cognitive Skills  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.254 ± 0.809

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   2  

3   16  

4   49  

5=Strongly Agree   54  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370387&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370387&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370387&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/examanswer_trend.jsp?eid=37710&ecid=370387&mid=28424&sessionids=&contributorids=&showAttempt=last&global=


2/21/2018 RieventReport Results

https://platform.rievent.com/client/printer_friendly.jsp?url=/client/client_show_aggregate_survey_rollup.jsp%3Fmeeting_id%3D28424%26exam_id%3D37710%26type%3Dhtml 9/12

 < 1%

2%

18%

38%

42%

0%

2%

11%

41%

46%

   

Practice Behavior  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.180 ± 0.843

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   1  

2   2  

3   22  

4   46  

5=Strongly Agree   51  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   

Patients’ Clinical Outcomes  
(1=Strongly Disagree,5=Strongly Agree)

Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.311 ± 0.739

Response Count Graph Percent †

1=Strongly Disagree   0  

2   2  

3   14  

4   50  

5=Strongly Agree   56  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370388&exam_choice_id=1&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370388&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370388&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370389&exam_choice_id=3&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370389&exam_choice_id=4&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370389&exam_choice_id=5&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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Question 10.
Please indicate any primary barriers to implementing information acquired at the event to updating and/or redefining your patient care approach? (choose all that apply) 

Response Count Graph Percent †

Diagnostic tool/treatment limitation.   26  

Diagnostic tool/treatment unavailability.   23  

Patients decline diagnostic or treatment intervention.   28  

I don’t feel confident in implementing this change.   2  

Lack of patient education.   8  

My practice doesn’t permit this type of change.   11  

Lack of time to implement   13  

I need more education about this topic.   11  

Other  (View Responses)   32  

Total Responses: 154    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 11.
How do you think these barriers could be eliminated? 

Response Count Graph Percent †

Open-ended Text Responses  (View Responses)   122  

   
Question 12.
Please rate on a scale of 1 to 5.

 
(1=Poor, 2=Fair, 3=Average, 4=Good, 5=Excellent)  

How would you rate this activity?  
(1=Poor,5=Excellent)

https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370390&exam_choice_id=718893&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370390&exam_choice_id=718900&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_text_responses_for_meeting.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370390&exam_choice_id=0&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370390&exam_choice_id=0&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
https://platform.rievent.com/client/exam_respondents_by_answer.jsp?exam_id=37710&exam_component_id=370390&meeting_id=28424&session_ids=&contributor_ids=&showAttempt=last&global=
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Sample Mean Graph Std. Dev.

All Respondents 4.443 ± 0.716

Response Count Graph Percent †

1=Poor   0  

2   3  

3   7  

4   45  

5=Excellent   67  

Total Responses: 122    Respondent Details    Trend Analysis 

   
Question 13.
What issues are you experiencing in your practice/regarding your professional responsibilities that could be addressed in future programming? 

Response Count Graph Percent †

Open-ended Text Responses  (View Responses)   48  

Non-Responders: 74  

   
Question 14.
Please provide us with any additional comments you would like to make including suggestions for improvement. We welcome your feedback. 

Response Count Graph Percent †

Open-ended Text Responses  (View Responses)   36  

Non-Responders: 86  

   

Legend

percent question responses 
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Proportion of a specific response (Qa) to the sum of all responses provided for that question (Qt).
 percent of total question responses = Qa / Qt 

 (Example: X% of all responses to question Y were "A".)
† Percentages are calculated in three different ways. Click on the "Show Extended View" option at the top of the report to display the additional calculations. In cases where a question is required and only one response is allowed, all three
percentages will be equal. The difference between the three calculations is most notable in a choose-all-that-apply question type that is optional.

 


